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AUTORIZAŢIE DE MEDIU 

 PROIECT 

 

Ca urmare a cererii adresate de STATIUNEA DE CERCETARE DEZVOLTARE AGRICOLA 

LIVADA cu sediul în localitatea Livada, strada Baia Mare, nr. 7, Jud. Satu Mare, înregistrată la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu Mare cu nr. 639 din 22.01.2018 şi a completărilor 

ulterioare, în urma analizării documentelor transmise şi a verificării în teren, în baza Hotărârii 

Guvernului nr.544/2012 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului şi Pădurilor, a 

OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 

265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru 

aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu completările ulterioare se emite 

: 

 

AUTORIZAŢIA DE MEDIU 

 

pentru: STATIUNEA DE CERCETARE DEZVOLTARE AGRICOLA LIVADA 

care prevede desfăşurarea  următoarei activităţi :  

Cod CAEN     0164 - Pregătirea semințelor în vederea însămânțării 

desfăşurate pe amplasamentul din localitatea Livada, DN 19 Satu Mare 

Documentaţia conţine: fişă de prezentare şi declaraţie întocmită de beneficiar, plan de încadrare 

în zonă, plan de situaţie, anunţ privind solicitarea emiterii autorizaţiei de mediu publicat în 

cotidianul Informația zilei din data de 12.01.2018 şi următoarele documente: Certificat nr. 

130.717/31.08.1974, Legea nr. 290/2004, Legea nr. 45/2009 privind organizarea si functionarea 

Academiei de Stiinte Agricole si Silvice Gheorghe Ionescu-Sisesti si a sistemuilui de cercetare - 

dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii si industriei alimentare cu modificarile si 

completarile ulterioare. 

Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse: 

a.  solicitarea unei noi autorizaţii de mediu cu minimum 45 de zile înainte de expirarea 

prezentei; 

b. titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există 

o schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea 

revizuirii acesteia; 

c. este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiţii noi şi pentru orice 

modificare sau extindere a activităţii care poate avea efecte semnificative asupra mediului 

conform HG nr.445/2009 şi Ord. Nr.135/2010 cu modificările şi completările ulterioare; 

d. respectarea prevederilor OUG nr. 196/2005 privind fondul pentru mediu, aprobată prin Legea 

nr. 105/2006, cu toate modificările şi completările ulterioare. 

e. titularul de activitate are obligaţia să depună documentele solicitate prin prezenta, în forma, 

condiţiile şi termenele stabilite de APM Satu Mare şi de legislaţia în vigoare 

h.    se  vor respecta şi se vor reînnoi contractele care au stat ca bază la emiterea autorizaţiei de 

mediu 

Prezenta autorizaţie este valabilă 5 ani de la   , data emiterii, până la.2023. 
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Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea 

acesteia, după caz. 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform 

prevederilor legale în vigoare. 

În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în prezenta 

autorizaţie, titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor acte 

normative intrate în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente 

pentru protecția mediului și a publicului revine titularului activității. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizații 

de mediu se soluționează de instanțele de contencios administrativ competente, potrivit 

Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 cu completările și modificările ulterioare. 

 

I . Activitatea autorizată: 
1. Tipul şi numărul instalaţiilor, utilajelor şi mijloacelor de transport sunt cele prevăzute în fişa 

de prezentare şi declaraţie vizată pentru neschimbare. Cuprind: spații de depozitare, clădire, 

uscător, mașini și utilaje specifice. 

2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii şi ambalajele folosite - mod de depozitare, cantităţi: -

cereale, leguminoase, plante tehnice și furajere. 

3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume) – conform contractului cu Apaserv 

satu mare SA   

4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: tratarea semințelor 

de cereale, ambalarea. 

5. Produse şi subproduse obţinute – semințe.  

6. Datele referitoare la centrala termică proprie – nu e cazul.. 

7. Alte date specifice activităţii: (cod-uri CAEN care se desfasoara pe amplasament, dar nu intra 

pe procedura de autorizare):nu e cazul. 

8. Programul de funcţionare: sezonier. 

II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului 

1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare: 

a. Factor de mediu Sol şi Subsol: platforme betonate;  

2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului:  

a. Titularul activităţii trebuie să se asigure că toate operaţiunile de pe amplasament vor 

fi realizate în aşa manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau 

perturbarea semnificativă a zonelor de locuit din afara limitelor amplasamentului 

b. Se interzice abandonarea, aruncarea sau eliminarea necontrolată a deşeurilor 

c. Deşeurile trebuie separate în vederea valorificării 

3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la 

evacuarea în mediu, depăşiri permise şi în ce condiţii: 

a. Titularul activităţii trebuie să ia toate măsurile necesare pentru a preveni sau minimiza 

emisiilede poluanţi în apă. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită admise, 

NTPA – 002 Normativ privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de 

canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare aprobat prin HG nr.188/2002 

modificată şi completată de HG nr. 352/2005 pentru aprobarea unor norme privind 

condiţiile de descărcare în mediul acvativ a apelor uzate 

b. Respectarea: Legii  nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător. 

c. Zgomot: în emisiile de zgomot provenite de la activităţile de pe amplasament nu trebuie 

să existe nici un element perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil 

la zgomot. 
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III. Monitorizarea mediului 

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, 

modul de valorificare a rezultatelor: la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia 

mediului se vor realiza monitorizări pe factori de mediu. 

2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 

a. Raportarea datelor şi informaţiilor privind gestionarea deşeurilor se face către autoritatea 

teritorială pentru protecţia mediului, până la 31 martie a anului următor celui de raportare, 

atât pe suport hârtie, cât şi electronic 

b.  La solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor raporta: orice alte date 

privind protecţia mediului; orice informaţii legate de datele care au stat la baza emiterii prezentei 

autorizaţii. 

IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi ambalajelor 

1.Deşeurile produse, colectate,  stocate temporar (tipuri, compoziţie, cantităţi): cantități variabile. 

 

 

Tip deşeu/Cod deşeu 
Mod de stocare 

temporară 

Mod de valorificare / eliminare 

(depozitare definitivă) 

Deşeuri de ţesuturi vegetale 
02 01 03  Utilizate în hrana animalelor 

Deşeuri de ambalaje din plastic 
15 01 02 

Loc special amenajat 

Se vor valorifica prin unităţi specializate şi 
autorizate, sau prin Sistemul de Colectare a 

Ambalajelor de Pesticide al AIPROM - 
SCAPA 

 

20 03 01 pubele Depozit conform 

 

 Titularul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu 

poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, 

neutralizarea şi eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra 

mediului; 

 Respectarea Legii nr.211/2011 republicată privind regimul deşeurilor, cu modificările și 

completările ulterioare, H.G. nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor. 

 Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii 

care să  urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr.211/2011 

republicată privind regimul deşeurilor cu modificările și completările ulterioare sau să 

delege această obligaţie unei terţe persoane. 

2.  Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului:  

Deşeurile trebuie transportate în conformitate cu prevederile HG nr. 1061/2008 privind 

transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României, doar de la 

amplasamentul activităţii la amplasamentul de recuperare/eliminare fără a afecta în sens negativ 

mediul prin mirosuri dezagreabile sau prin împrăştiere sau abandonare a acestora. 

3. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: conform HG nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii 

deşeurilor; 

Este obligatorie asigurarea evidenţei cronologică a gestiunii deşeurilor pentru fiecare tip de 

deşeu, precum şi a cantităţii, naturii şi originii deşeurilor şi, după caz, a destinaţiei, a frecvenţei 

colectării, a mijlocului de transport şi a metodei de tratare, operaţiunii de valorificare sau 

eliminare a deşeurilor potrivit prevederilor Deciziei Comisiei 2014/955/UE. Până la intrarea în 

vigoare a ordinului privind procedura şi formatul de raportare, raportarea datelor şi evidenţa 

gestionării deşeurilor se realizează potrivit Hotărârii Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa 

gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, 

cu completările ulterioare.  

4.Ambalajele folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi/Modul de gospodărire a ambalajelor 

(valorificate): saci. 
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În cazul în care titularul activității introduce pe piața națională ambalaje/produse ambalate, 

sau achiziționează/importă din exteriorul țării ambalaje/produse ambalate, procedura de 

raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje este cea prevăzută de 

Ordinul MMP nr.794/2012 – anual, până la data de 25 februarie. 

 

V. Modul de gospodărire a substanţelor si preparatelor periculoase –  

1. Substanţele şi preparatele periculoase produse sau folosite ori comercializate/transportate 

(categorii, cantităţi): În cadrul obiectivului se utilizează produse de protecția plantelor T+ și T. 

pe bază de fosfatură de aluminiu (10-16 kg/an) 

1. Modul de gospodărire: 

a. ambalare: ambalaje originale ale producătorilor;  

b. transport: Conform Fişelor tehnice de securitate; transportul mărfurilor periculoase în 

România se efectuează conform HG nr.1326/2009 

c. depozitare: conform precizărilor din fişele tehnice de securitate. 

d. folosire/comercializare: pentru tratarea semințelor 

2. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite sau rezultate de la substanţele şi preparatele 

periculoase: conform Tabelului IV.1 

3. Instalaţiile, amenajările, dotările şi măsurile pentru protecţia factorilor de mediu şi pentru 

intervenţie în caz de accident: 

a. Achiziţionarea şi utilizarea substanţelor şi amestecurilor de substanţe periculoase se va 

efectua cu respectarea strictă a prevederilor reglementărilor legale în vigoare privind 

clasificarea, etichetarea, depozitarea, manipularea, transportul, ambalarea şi gestionarea 

acestora. Substanţele şi amestecurile de substanţe periculoase utilizate la dezinfecţia 

halelor vor fi depozitate, pe întreaga periodă de depozitare, în ambalajele originale, în 

cadrul unei încăperi special amenajate.  
b. Titularul activităţii trebuie să se asigure că deţine fişele tehnice de securitate, fișele cu 

date de securitate ale tuturor substanţelor şi amestecurilor periculoase utilizate şi că 

acestea sunt disponibile la amplasamentul activităţii. Fișele cu date de securitate trebuie 

să fie în limba română și conforme cu Regulamentul (UE) 2015/830 al Comisiei din 28 

mai 2015 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European 

și al Consiliului privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor 

chimice (REACH) 

c. Se vor elimina, în condiţii de siguranţă pentru sănătatea populaţiei şi pentru mediu, 

substanţele şi preparatele periculoase care au devenit deşeuri şi sunt reglementate în 

conformitate cu legislaţia specifică; 

d. Titularul activităţii are obligaţia să identifice şi să prevină riscurile pe care substanţele şi 

amestecurile periculoase le pot reprezenta pentru sănătatea populaţiei şi să anunţe, 

imediat, iminenţa unor descărcări neprevăzute sau accidente, autorităţilor pentru protecţia 

mediului şi autorităților pentru situații de urgență. 

e. Respectarea prevederilor Legii nr.360/2003 cu modificările si completările ulterioare 

privind regimul substantelor şi preparatelor chimice periculoase, Regulamentului (CE) nr. 

1.272/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului din 16 decembrie 2008 privind 

clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor, de modificare şi de 

abrogare a directivelor 67/548/CEE şi 1999/45/CE, precum şi de modificare a  

Regulamentului (CE) nr. 1.907/2006. 

f. În cazul oricărui incident sau accident care afectează mediul în mod semnificativ, fără a 

aduce atingere prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 68/2007 privind 

răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, 

aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare, titularul 

activităţii are următoarele obligaţii: 

1. să informeze imediat Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu Mare şi Garda Naţională 

de Mediu – Comisariatul Judeţean Satu Mare  
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2. să ia imediat măsurile pentru limitarea consecinţelor asupra mediului şi prevenirea 

altor incidente sau accidente posibile; 

3. să ia orice măsuri suplimentare, considerate adecvate şi impuse de autorităţile 

competente prevăzute la lit. a), pe care acestea le consideră necesare, în vederea 

limitării consecinţelor asupra mediului şi a prevenirii altor incidente sau accidente 

posibile. 

4. Monitorizarea gospodăririi substanţelor şi preparatelor periculoase: Se va ţine evidenţa  

substanțelor și amestecurilor periculoase utilizate: cantitate, caracteristici, mijloace de 

asigurare, inclusiv a recipientelor/ambalajelor acestora şi raportarea datelor anual. 

 

VI.Programul de conformare – nu este cazul 

 

 

 
  Director Executiv                                                                Şef Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizaţii 

Elisabeta BÉKÉSSY                                                                                 Diana OȘAN 

                                                                                                      

  

 

 

 

 

Întocmit :                           

Luminița RÎPAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezenta autorizaţie conţine 5 pagini şi a fost redactată în trei exemplare originale. 


